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***pokiaľ nie je uvedení inak - všetky uvádzané filmy sú MLÁDEŽI PRÍSTUPNÉ OD 15 ROKOV 
V PÔVODNOM ZNENÍ SO SLOVENSKÝMI alebo ČESKÝMI TITULKAMI *** 

 

A U G U S T    2 0 2 3 
 

LETNÉ FILMOVÉ PROJEKCIE v HIDEPARKu s kultovými klasikami 

CASABLANCA                                                                štvrtok 3.8., 21.00 hod. 

Jeden z najkultovejších hollywoodskych filmov všetkých čias vás privedie do obdobia počas II. 

Svetovej vojny neokupovaného územia Maroka, do CASABLANKY. Stala sa prestupnou stanicou pre utečencov i členov 

odboja. Zároveň je to však raj pre špiónov, zradcov a podvodníkov... Centrom života pre obchody i informácie sa stáva 

nočný bar, ktorého majiteľom je Rick Blaine. Nečakané stretnutie s osudovou láskou z minulosti mu „zamieša karty“... 

Humphrey Bogart a Ingrid Bergman v hlavných úlohách príbehu, ktorý získal TROCH OSCAROV (najlepší film, réžia 

a scenár)...                                                                                                                                                       (USA, 1942, 103´) 
 

1 2   O P Í C                                                                 štvrtok 10.8., 21.00 hod. 
James Cole prežil väčšinu svojho života v podzemí. Je rok 2025 a Cole žije v ponurej tmavej zasneženej 

prítomnosti. V rokoch 1996 a 1997 zomrelo 5 miliárd ľudí. Kvôli vírusu, ktorý do ovzdušia vpustil neznámy čudák. Hŕstka 

preživších vedcov vysiela prostredníctvom „stroja času“ do minulosti agentov, ktorí majú vypátrať podstatu zdroja nákazy, 

aby mohli vyvinúť protilátku... Bruce Willis, Madeleine Stowe a Brad Pitt v hlavných úlohách mysteriózneho sci-fi 

thrilleru Terryho Gilliama.                                                                                  (Twelve Monkeys, USA, 1995, 130´)  
 

PULP  FICTION                                                         streda 23.8., 21.00 hod. 
Gaunerská kultová kriminálna komédia Quentina Tarantina, v ktorej si Bruce Willis, John Travolta, 

Samuel L. Jackson a Uma Thurman zahrávajú s osudmi seba i druhých... Tri na prvý pohľad nesúvisiace historky 

z krvavého podsvetia tvoria jeden príbeh plný štylizovaného násilia, drog, kultových dialógov a hlavne absurdných situácií 

a nečakaných dejových zvratov. Postmoderná analýza zvráteného života zločincov, Božej vôle, vyrovnávania si účtov a 

masáže nôh zožala obrovský celosvetový úspech medzi divákmi aj kritikou.                                       (USA, 1994, 154´) 
 

BIG LEBOWSKI                                                 štvrtok 31.8., 21.00 hod. 

Jeff Lebowski je najlenivejším mužom okresu Los Angeles. Miluje bowling, marihuanu a svoj 

koberec. Spokojne trávi dni povaľovaním, až kým si ho dvaja gangstri pomýlia s jeho milionárskym menovcom 

a vymáhajú od neho dlhy márnotratnej milionárovej manželky... Jeff Bridges v hlavnej úlohe pohodovej 

nezávisláckej komédie bratov Coenovcov, ktorá je spleťou viacerých žánrov a ktoré zároveň s chuťou 

a fantáziou paroduje.                                                                                              (USA – V.Británia, 1998, 117´) 
 
 
 

Aktuálne informácie sledujte na  www.kinoklubnitra.sk  
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